



有了电灌站的灌溉,水稻长势喜人



用于魏楼村农田灌溉的电灌站

新建电灌站落成—— 千亩稻田“解渴”禾苗青青育稻香

记录新时代 党媒在行动
——“奋进淮南·一线见闻录”

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)眼下,正是水稻生长旺季。7月17日,淮河早报、淮南网记者来到寿县三觉镇魏楼村,数千亩连片水稻,在农人的辛勤耕耘下,长势旺盛,禾苗茁壮。田园阡陌,雨雾云霞,形成了一幅美丽的乡村画卷。村民们高兴地说,“今年丰收有希望!”

水稻的丰收保障离不开水,而村民的信心来源于用水不愁。今年5月,市委党校帮助魏楼村兴建的二级电灌站建成投用,可以提水储水用于灌溉,对于当地百姓来说,旱天缺水的日子一去不复返了。

魏楼村位于寿县三觉镇的西南部,辖24个村民组,耕地面积1.19万亩,其中水田面积1.17万亩。魏楼村灌溉水源主要是瓦西干渠三觉支渠,因魏楼村地势较高,

又位于三觉支渠下游,水稻灌溉一直以来都是当地老百姓头疼的大难题。每当遇上干旱,水稻灌溉严重缺水,给当地群众造成不小的损失,挫伤了群众种地的积极性。

市委党校驻村工作队看在眼里,急在心里,想尽一切办法为魏楼村群众纾困解难。通过调查研究和实地勘测,在当地水利专家的建议下,市委党校决定帮助魏楼村新建一个二级电灌站,用于解决魏楼村水稻灌溉用水问题。在市委党校与水利、农业部门的积极沟通协调下,电灌站建设项目获得批复。该项目总投资274万元,于今年1月开工,5月完工,目前运行良好,可以解决魏楼村8个村民组4000多亩水稻的灌溉问题。

“圆了我们几代人的梦想,解决了魏楼村几届村委想干却没有干成的事情。”魏楼村党总支副书记赵昌好看着长势喜人的水稻难掩激动心情。“目前正是水稻增产的关键节点,我们会定时开展巡查,保障输水畅通。”市委党校驻魏楼村工作队副队长胡磊表示,一定会管好水用好水,确保今年粮食稳产增收。

A1

2023年7月19日

责编:刘菊 版式:刘静 校对:桂传宝

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
安徽省分行

微信支付

安徽农行借记卡微信支付

满2元随机立减1-8.8元(立减金最高不超过消费金额)

老乡鸡、庐员外等一大波特色餐厅来袭
每日名额有限,先到先得,用完即止



• 活动时间

2023年6月1日起

• 活动对象

微信绑定安徽农行借记卡的客户

• 活动内容

活动期间,客户在安徽省内指定餐饮商户消费时,选择安徽农行借记卡绑定微信支付,即可享受满2元随机立减1-8.8元优惠(立减金最高不超过消费金额)。每日名额有限,先到先得,用完即止。

农行请您吃早餐



扫码查看活动商户清单